WARIANT gdy:

1. koszt 1 m* odpadéw segregowanych wynosi 130 zl, a koszt worka wynosi 15,60 z (wzrost

0 50% w stosunku do stawki aktualnej);
2. "brakujaca" kwote z oplaty za worki dodano do stawek za pojemniki

Arkusz 5.

pojemnik [zl/m’]

Lacznie kwota na pojemniki: 6 481 394,57 + 1 330 226,43 = 7 811 621,00 zt
Obliczony koszt 1m* dla pojemnikow: 7 811 621,00 : 32923,6 = 237,26 zl/m?

worek [zl/m’] 130
Obliczenia: surowce 21 643,20 m® x 130 zZt/m*=2 813 616,00 z
'Wymagane wplywy z surowcow: 4 134 842,43 zt
237 Roznica, ktora musi zosta¢ przerzucona napojemniki: 4 134 842,43 - 2 813 616,0 zt = 1 330 226,43 zt
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Stawki oplaty za dany pojemnik/worek, gdy 1 m* kosztuje 237,00 zi

Stawki do . Pr({ponqwane stawki' na lata 2022-2023 .
pojemnik (pojemnosé) Stawka 2022-2023 [21] Maksymalne | 3, ;5 5050 (prak |OPecne stawkidla) [poniewaz przekraczaja mksymalne stwki
stawki wg u.c.p.g. S segragcji wskazane w u.c.p.g. okreslono je na poziomie
ograniczenia u.cp.g.)| maksymalnym]
1 m’ el segrengcji segregacja segrgacja segragacja LTl segrengcji segregacja
[4 x seregacja] [4 x seregacja]
55 0,055 52,1z 13,0 zt 11,41 z1 15,00 zt 2,90 zt 45,6 zt 11,4 zt
60 0,060 56,9 zt 14,2 zt 12,45 z1 16,00 zt 3,10 zt 49,6 zt 12,4 zt
110 0,11 104,3 zt 26,1 zt 22,83 zt 26,00 zt 5,80 zt 91,2 zt 22,8zt
120 0,12 113,8 zt 28,4 zt 24,90 zt 29,70 zt 6,30 zt 99,6 zt 24,9 z1
240 0,24 227,5 zt 56,9 zt 49,80 zt 53,00 zt 12,70 zt 199,2 zt 49,8 zt
1100 1,10 1042,8 zt 260,7 zt 228,25zt 180,70 zt 58,20 zt 912,8 zt 228,2 zk
5000 5,0 4740,0 zt 1185,0 zt 1 037,50 zt 721,00 zt 264,50 zt 4150,0 zt 1037,5 zt
7000 7,0 6 636,0 zt 1 659,0 zt 1 452,50 zt 1 000,00 zt 370,30 zt 5810,0 zt 1452,5 zt
10000 10 9 480,0 zt 2370,0 zt 2 075,00 zt 1.390,00 zt 529,00 zt 8300,0 zt 2 075,0 zt
worek 120 0,12 - 15,6 zt 24,90 zt - 10,40 zt - 15,6 z1
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